

Dans toute la France, les lycéens se mobilisent pour défendre leur éducation: en effet, de nombreuses réformes viennent actuellement déstabiliser le système éducatif français.

11200 postes vont être supprimés dans l'Education Nationale à la rentrée prochaine. Les classes déjà surchargées vont atteindre des effectifs inacceptables, des options indispensables (parfois des filières entières) risquent  de disparaître.


Le rapport Pochard adressé à notre ministre de l'Education (X. Darcos) prévoit une augmentation de l'autonomie des Lycées. Cette autonomie se traduira par un désengagement progressif de l'Etat dans la gestion des Lycées, impliquant une augmentation des inégalités entre les filières, ainsi qu'une augmentation des pouvoirs des Chefs d'Etablissements.


Avec la généralisation du Bac pro 3 ans, la filière BEP est condamnée. D’ici 2008 puis 2009, les formations BEP n’existeront plus ! On n’aura plus le choix qu’entre un CAP et le Bac pro, alors que seuls 39 % des lycéens entrés en BEP passent un Bac pro par la suite.

Ces attaques portées à notre système éducatif ne sont pas acceptables !

Contre la casse de nos Lycées, nous revendiquons:

· Un engagement plus important de l'Etat dans l'éducation

· Le maintien des filières existantes 

· L'embauche massive de personnel dans l’Education Nationale

· La réduction des effectifs par classe

Pour défendre votre droit à l'éducation,

 Rejoignez le mouvement !

Contacts:

Boris: 06.42.34.32.23

Magali: 06.81.29.51.43

Clément: 06.61.88.83.20

Collectif des Lycéens de Salon-de-Provence

http://lecls.blogspot.com/
Après avoir vendu nos universités, ils bradent nos lycées !








