Compte Rendu de réunion du 16/05:

Abandon de l'idée d'une manifestation sur Salon-de-Pce le jeudi 22/05 pour les raisons suivantes:

· L'impacte serait trop faible

· Inutile de faire rater des heures de cours à un mois du bac

· Autant organiser des actions necessitant moins de mobilisés et touchant plus l'opinion publique


En partant de ce principe, il a été voté la tenue d'une distribution de tracts Mercredi 21/05 sur le marché de Salon-de-Pce dans l'optique d'informer la population des problèmes que rencontre l'éducation nationale, sachant que les médias ne diffusent pas ces informations.


De plus, il a été voté la mise en place d'un stand dans les rues de Salon-de-Pce Mercredi 21/05 dans l'après midi pour continuer à distribuer des tracts concernants le mouvement lycéen, mais aussi les réformes des retraites, et de discuter avec la population.


Les volontaires pour le tractage mercredi matin sont: 



De 8h à 10h: Elsa, Magali, Violaine, Clément, Renaud, Boris



De 10h à 12h: Magali, Mathias, Mathilde


Les volontaires pour le stand mercredi de 14h à 17h:



Malou, Elsa, Leora, Slimen, Renaud, Violaine, Mathilde


Il a aussi été décidé d'envoyer une lettre ouverte à Christian Kert, député UMP de la circonscription de Salon-de-Pce, accompagnée d'une pétition signée par des lycéens et des Salonnais, afin de lui faire connaître les revendication des habitants de sa circonscription. (Lettre rédigée par Slimen et Magali)


Pour finir, il a été décidé d'envoyer deux délégations lycéennes rencontrer le Maire PS de Salon-de-Pce, Michel Tonon, et le Député UMP de la circonscription de Salon-de-Pce Christian Kert, afin de leur faire part des revendications des lycéens Salonnais.

Délégation Tonon: Violaine, Malou, Clément

Délégation Kert: Leora, Maria, Slimen

